第326期

2023 年 7 月 31 日 星期一 农历六月十四





《梅陇报》编辑部 热线: 64970000-1625 电子版网址 http://ep.sqcbmedia.com E-mail: hxmlbjb@shmh.gov.cn 微博 http://e.weibo.com/mhmlz 出版 单位 中共闵行区梅陇镇委员会 闵行区梅陇镇人民政府

穿正创新



刊号:CN31-0114

履职尽责

国陇镇第六届人民代表大会第四次会议顺利召开

7月 18 日,闵行区梅陇镇第六届人民代表大会第四次会议在庄重热烈的气氛中顺利召开。镇人大代表以及部分列席、邀请代表出席大会。

大会听取和审议了梅陇镇 2023 年上半年政府工作报告以及 2022 年财政决算和 2023 年上半年财政预算执行(调整)情况的报告,表决通过了本次大会的有关决定、决议。

镇党委书记许天海对会议的召开表示了祝贺。他指出,今年以来,梅陇镇紧紧围绕经济发展这个最大实事,凝心聚力、拼搏实干,输血,造血两大机制初显成效,经济方面取得了较大的进步和突破。当前,梅陇经济发展趋势总体向好,社会发展持续稳定,必须进一步坚定发展方向,落实发展举措,以只争朝夕的奋斗姿态,发扬连续作战的精神,确保顺利完成各项任务,共同开创梅陇高质量发展新局面。

会上,许天海代表镇党委提出三点期望:

把握机遇,因势而动,坚定开创经济新局的信心。梅陇有一定优势和机遇,向好的趋势坚定了发展的信心;丰富的资源带来了发展的活力。必须进一步增强发展的危机感、紧迫感、责任感,牢牢抓住发展这个第一要务,因势而动、顺势而为、抢抓机遇、加快发展。

真抓实干,乘势而上,增强谱写发展新篇的决心。梅陇的发展士气旺、劲头足、机会多,必须乘势而上,强化不发展不行、慢发展也不行的意识,着力擦亮经济发展成色;持续提升



城市社会治理效能;大力提升民生保障成效; 求真务实,夯实基础,踏踏实实将各项工作落 实落细。

团结一致,聚势而强,牢记维护人民利益的初心。人大代表作为政府与老百姓之间的 纽带,应团结一致、坚定信心、担当作为,要增强政治意识、责任意识、协作意识,自觉把思想

和行动统一到党中央、市委、区委和镇党委的 决策部署上来,凝心聚力落实好党委、政府的 各项工作任务。

镇党委副书记、镇长管燕代表镇政府向 大会作了《梅陇镇 2023 年上半年政府工作报 告》。大会听取审议了镇党委委员、副镇长王 春美所作的梅陇镇 2022 年财政决算和 2023 年上半年财政预算执行(调整)情况的报告。

会议期间,镇人大代表、列席人员、邀请 人员进行了分组审议,代表们积极讨论各项 工作报告,提出自己的意见和看法。

最后,在雄壮的国歌声中,梅陇镇第六届人民代表大会第四次会议顺利闭幕。

(朱琳 汪秋倩)

区委副书记、区长陈华文一行来梅陇镇开展重点企业座谈会



7月17日下午,区委副书记、区长陈华文一行来梅陇镇开展重点企业座谈会。区人大常委会副主任倪学斌,副区长杨辛,区府办、区发改委、区科委、区财政局、区规划资源局、区生态环境局,镇党委书记许天海,党委副书记、镇长管燕,党委委员、副镇长王春美以及镇有关部门负责同志、镇内13家重点企业代表出席座谈。

座谈会上,重点企业代表分别介绍了 各企业的发展情况、下阶段发展规划以及 遇到的瓶颈问题。区相关部门和镇相关职 能部门就企业提出的土地需求、市场拓展、 融资需求等进行了一对一的现场解答。

陈华文向企业代表介绍了闵行区经济 发展情况以及规划布局并指出:

一、把握契机、优化转型。目前闵行区 各项经济指标增幅良好,经济形势向好,希 望各企业细化定位、做强做大。

二、夯实服务、加强联系。各职能部门 要夯实企业服务能力、加强政企沟通机制 建设,进一步梳理企业发展中遇到的瓶颈 问题,解决问题有据可依、有理可寻,助力 企业高质量发展。

(唐晓洁、张沁玮)

2023年上半年,梅陇镇深入践行"北更、中增、南争"发展路径,各项主要目标任务基本实现"时间过半、任务过半",为完成全年目标任务奠定了良好的基础。
上半年政府工作取得了哪些成效?有哪些重点值得关注?下半年工作又将从哪些方面发力?
>>> 详见本期 2 版《梅陇镇 2023 年上半年政府工作报告》解读

在最近召开的梅陇镇人 大六届四次会议上,许天海书 记提出三点期望,其中关于 "因势而动、乘势而上、聚势而 强"的阐述,令人深思。

势,是一种客观存在,标示着事物发展的大势、趋势、态势、形势等等,不一而足。就梅陇而言,当前应当把握好高质量发展之势和老百姓心之所盼之势。

因势而动,必须审时度势, 牢牢抓住发展这个第一要务, 把握机遇,不等不靠,消极懈怠 将一事无成。乘势而上,就应把 稳舵、铆足劲,一鼓作气,创新 而不蛮干,务实而不拖沓。聚势 而强,则要重情怀、暖人心势势 梅陇百姓排忧解难,聚、外势为 大势,化不利为有利,方能势如 破价。

世上任何事物皆有规律可循。古人云:明者因时而变,知者随事而制。顺势而为,事半功倍;因循守旧,必受其害。自古以来,得天时、地利、人和可成大事。如今的梅陇方向明、机会多、士气旺,成绩可喜,未来可期。

明势而知所向,乘势而知所为。在党的二十大精神指引下,坚定信心,团结一致,求真务实,就没有渡不了的"流沙河",也没有闯不过的"火焰山"。梅陇风正劲、帆高悬,当乘势而上、扬帆远航! (晓舟)



乘

而

扬

帆